



海南“村VA”

2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛

7月12日才开席,7月3日电话就被“打爆” 村宴为何如此抢手?

海味铺前 共话乡宴

文昌·铺前 村宴

铺前村宴·菜单

十菜一汤

清蒸白鳢鱼	甜酸西沙蚶	红烧猪腿	蒜茸清蒸龙虾	铺前红烧羊肉	全家福	热菜
铺前沙虫糟粕醋	汤品	鱿鱼虾米京丝	腰果牛肉干	木兰湾东风螺	文昌盐焗鸡	

【预订通道】

据了解,铺前村宴预订时间将持续到7月8日,可通过“链上铺前”微信小程序在线预订,或拨打热线电话17608949959(王先生)预订,一桌起订,每桌1199元(10位/桌)。

7月12日18:00,文昌铺前村宴席位以待,快来“吃席”吧!



南国都市报7月4日讯(记者 路静)“电话接不完,根本接不完。”7月3日是2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛(以下简称海南“村VA”)铺前村宴开启预订首日。负责村宴预订的工作人员王浚宇忙得不可开交。他告诉记者,从早上开始咨询电话就响个不停,“链上铺前”小程序的线上预订同样人气爆棚。据王浚宇介绍,来电咨询的既有文昌本地村民,也有来自海口、定安等市县的市民和游客。“我们正在抓紧组团,就为体验这场海鲜盛宴!”多位预订者兴奋地表示。

铺前村宴未开先热,预订首日咨询电话就被“打爆”。这场定于7月12日开席的乡村盛宴为何如此抢手?记者深入探访发现四大亮点。海南素有“村宴看文昌”之说,如今在“村VA”赛事加持下,文昌村宴正以“赛事+美食”模式焕发新活力,形成第一重吸引力。作为琼岛饮食文化标杆,文昌村宴以严苛的食材选择、代代相传的烹饪技艺和浓厚的乡土情怀闻名。作为海南“村VA”赛事配套文化娱乐活动中的“重头戏”,赛事期间,“站站有村宴”活动将在文昌龙楼、重兴、铺前、文城四镇接力举办千人宴。此前龙楼、重兴两站已成功出圈,百桌千人同席品尝文昌白切鸡、斑兰排骨等特色美食,将排球热情转化为消费场景,让文昌村宴声名远扬。

舌尖上的渔港风情形成第二重吸引力。铺前镇位于文昌市北部,三面环海,自古就是海南重要的渔港。这一得天独厚的地理位置造就了当地丰富的海鲜饮食文化。铺前村宴以“海味铺前 共话乡宴”为主题,“十菜一汤”中,生猛海鲜菜品就占了足足六道,分别是蒜蓉蒸龙虾、甜酸西沙蚶、清蒸白鳢鱼、木兰湾东风螺、鱿鱼虾米京丝,以及最具地方特色的铺前沙虫糟粕醋(汤品)。其中,为提升糟粕醋的品质,本次村宴特别选用珍贵海产沙虫入馔,创新推出“铺前沙虫糟粕醋”,既保留了传统风味,又提升了菜品档次,令食客充满期待。“超过八成的预订者就是冲着这桌海鲜来的。”王浚宇说。

暑期文旅融合形成第三重吸引力。铺前村宴开席时间为7月12日晚。暑期档遇上海南“村VA”,铺前镇将迎来亲子游热潮。许多家庭将“看‘村VA’球赛、品渔村盛宴、游木兰灯塔”列入了亲子行程。这种体旅融合的新玩法,让游客能深度体验铺前这座中国历史文化名镇的独特魅力。

多重优惠则构成了第四重吸引力。铺前主办方推出的“宴享好礼”活动:预订一桌村宴,每桌可获赠由海南环岛公路旅游运营有限公司提供的木兰灯塔体验券共2张、“木栏人家”海景餐厅提供的满减代金券共1张(村宴现场领取)。这一举措获得广泛好评,将实现“一顿饭带动周边游”的联动效应。

昨日赛况

B组
澄迈中兴镇青袖队 3:0
万宁和乐镇龙舟小镇队
B组
紫贝文城战队 3:0
蓬莱镇胡椒队
C组
东阁镇百香果队 3:0
重兴镇斑兰战队

今日赛程

重兴镇三角庭排球场
18:30
潭牛镇天赐良鸡队 VS 会文镇星月战队
19:30
中兴镇青袖队 VS 紫贝文城战队
20:30
蓬莱镇胡椒队 VS 和乐镇龙舟小镇队
21:30
锦山镇牛肉干队 VS 临城镇沉香队



重兴镇斑兰战队对阵东阁镇百香果队现场。(记者 曹志 摄)

东阁镇百香果队 小组第二顺利晋级

南国都市报7月4日讯(记者 潘頔)7月4日晚,2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛在文昌重兴镇三角庭排球场继续进行。第三场比赛由东道主重兴镇斑兰战队对阵东阁镇百香果队,在上周的比赛中,两支球队皆是一胜一负,本场比赛对于两支球队可谓是生死之战。最终经过激

烈比拼,东阁镇百香果队大比分3:0战胜东道主重兴镇斑兰战队。东阁镇百香果队球员谢於彦获得“最佳球员”称号。

本场比赛结束后,C组小组赛便全部结束,澄迈金江镇咖啡队三战全胜小组第一出线,文昌东阁镇百香果队以两胜一负的成绩,小组第二出线。

连续多次发球直接得分 15岁文城“小盖哥” 球技惊艳全场

南国都市报7月4日讯(记者 韩星)还记得去年球场上14岁的“小盖哥”符树盖吗?去年作为文昌文城镇队的替补球员,年龄最小的他只参加了一场海南“村VA”的比赛,就以出色的发球和防守技术令人印象深刻,被大家称呼为“小盖哥”。今年,曾经的替补队员作为紫贝文城队首发球员上场,连续多次发球直接得分,带来惊艳蜕变。小盖哥不仅个子长高了,球技也更加厉害了。

这是符树盖第二次参加海南“村VA”。去年,年仅14岁的他是赛场上最稚嫩的面孔,却展现出了极高的专业性。作为后排队员,在比赛中,他凭借着出色的发球和防守技术,频频为球队挡下对手攻势,赢得了现场观众们的阵阵喝彩。解说员更是对他的表现赞不绝口。今年,作为首发队员上场的符树盖更是火力全开,连续多次发球直接得分,在后排的表现更加出色,“海南‘村VA’现场氛围很火爆,在这样大型的比赛中和比我球技更好的师兄们交流,每一次来回都是难得的学习机会,我的球技也得到了进步。”



“小盖哥”在比赛中。(视频截图)